

群主带领 80 名驴友“组团”逃票 警方提前获悉蹲点截获,组织者已被刑拘

星报讯(董玉明 记者 陈明) 曾带领 40 人从黄山风景区慈光阁附近,采取逃票方式进入景区的河南安阳市男子马某,于日前再次组织 80 名来自河南游客,采取同样方式进入景区,结果在慈光阁附近被公安民警截获。目前,主要组织者马某已被刑拘。

5月11日,黄山风景区综合执法局、公安局分别接到群众匿名举报:有一批大约百人的河南游客,在一个网名叫“风雨兼程户外”的群主召集下,拟于近期夜间逃票进入黄山景区游览。

这一情况引起了管委会领导的高度重视。当日,景区公安局

紧急召开会议,进行周密部署,抽调了 25 名民警集中待命,同时安排部分民警夜间到重点区域进行蹲点守候。

5月12日凌晨5时许,警方在慈光阁附近成功截获该批游客,当场抓获活动组织者马某。经审讯,马某交代了全部违法事实,并

供出他第一次组团非法进入景区的本地向导歙县吴某。

随后,公安机关立即行动,于当日在歙县将吴某抓获。经查:马某系某社区论坛户外群主,一次户外活动中认识了歙县吴某。今年4月21日凌晨,吴某曾带领马某一行约 40 人从慈光阁附近采取

逃票方式进入景区。

据了解,马某今年以来还多次组织安阳市游客参加其他户外旅游,并非法收取活动费用。因马某和吴某的行为涉嫌非法经营罪,警方于当晚对两人予以刑事拘留,目前羁押于黄山山区看守所,案件还在进一步侦查中。



为进一步减少道路交通违法行为和交通事故的发生,缓解警力紧张的现状,今年以来,南陵县交警大队斥资数万元,在辖区内一些主要道路的弯道、路口和事故易发路段的路边相继设置了 10 台仿真警车,正式上路“巡逻”。仿真警车是按照 1:1 的比例全真模仿警用车尾尾图案,太阳能自动供电,可以 24 小时工作。
钱磊 刘点辉
记者 小雨 青松 文/图

江淮一览

国家检察官学院落子淮南

近日,国家检察官学院“教学示范基地”在淮南揭牌,这也是国家检察官学院在安徽省检察机关设立的首个教学示范基地。

王来勇 王宇 记者 圣林

金寨抽水蓄能电站将开工

近日,国家发改委正式批准金寨抽水蓄能电站开展前期工作,随着国家能源局副局长刘琦一行在金寨县张冲乡查勘了规划中的金寨抽水蓄能电站站址,标志着该项目取得关键性进展。

操和分 记者 李世宏

上班时间炒股,点名批评

近日,蚌埠市效能办通报了四月份效能建设明察暗访情况,两家单位被“点名”:气象局 2 名工作人员上班时间炒股;国土局 2 名工作人员观看网络视频、炒股。

记者 张火旺 王旭东

13 家小煤矿“大限将至”

近日,淮北市聘请省地质矿产勘查局 325 地质队,对年产 30 万吨以下的小煤矿服务年限进行了核定,其中 13 家小煤矿最早将于明年 2 月关闭。

邵奇 曾梅 记者 任杰

铜陵诞生首件“地标”商标

近日,铜陵市生委协会拿到了国家工商总局商标局核准的“铜陵白姜”地理标志证明商标注册证书,这是铜陵市第一个地理标志证明商标。

张小三 查艳 余国章

小青年失恋后服毒又自焚

日前,宿州一男青年丁某因遭到女友抛弃,一心求死,服毒后又往身上浇汽油,欲点燃煤气罐自焚。辖区民警闻讯赶到,冒险将其救下。目前,民警已将丁某交与其家人看管。

张凯 记者 志强

买完降价了,房子能退不? 法院:房屋是商品,价格有涨有跌正常

星报讯(何流 操和分 记者 李世宏) 购买房屋数月后,发现该楼盘与其所购买同样房屋的房价降幅很大,要求退房。近日,舒城县人民法院审理后驳回原告诉求。

2011 年 11 月,舒城蔡先生看上了位于该县城关某处的一套商品房,便与房产开发商签订房屋预售合同,合同对房

屋的地理位置、建筑面积、价款等作出约定。合同签订后,蔡先生支付了全部购房款。

购买房屋数月后,蔡先生发现其所购买的房屋正在进行促销活动,同样房屋的预售房价降幅很大。经多次与开发商就退房事宜协商未果后,蔡先生一纸诉状告上法院。蔡先生认为,在签订合同过程

中,对方房产公司违背诚实信用原则,欺骗他,致其产生重大误解,请求法院依法判令解除双方之间的房屋销售合同。

庭审中,房产公司认为,合同是双方当事人真实意思表示,其公司没有承诺过房屋不降价,且房屋销售价格稳定,不存在大幅降价。房屋是商品,应该符合市场规律,其

价格有涨有跌属于正常现象。

舒城县人民法院审理后认为,本案合同当事人签订的商品房预售合同不违背法律禁止性规定,系各方真实意思表示,合法有效。现蔡先生以房产商在合同签订后降价、存在欺诈情形为由要求撤销合同,证据不足,无事实依据和法律依据,不予支持。

玩“神算” “老中医”消灾,现金首饰拿来

星报讯(合中法 记者 宋娟) 冒充“老中医”替人消灾骗钱的把戏已经不新鲜了,可还有不少市民上当受骗,合肥许先生就被骗了近 15 万元。昨日,参与诈骗的黄某等人站在合肥中院的被告席上。

2008 年 11 月 5 日上午,黄某和他的伙计来到了园景天下小区附近,装作寻找一个能妙手回春的“老中医”,“正巧”问

到了许先生,许先生说不知道。这时,黄某的另一个伙计出现,说自己刚好认识那位“老中医”,表示对方不仅能看病,还能消灾,愿意带路去找。在骗子的盛情邀请下,许先生也一同去见识“高人”。

一路上,骗子和许先生聊得比较投机,许家的情况不知不觉已被套问了个大概。许先生不知,骗子身上带了窃听设

备,他们的对话内容早被人窃听。到了“老中医”家,还没跟“高人”照面,许先生就得到老中医孙女的“忠告”:爷爷已经为他算了一卦,说他的家人最近有灾,而且准确地说出了许家的情况,许先生信以为真。

为了能给人家消灾,许先生按“老中医”的指点,取出了多年的存款 14 万余元,还有一些珠宝,交给了骗子。骗子拿

到钱后,消失得无影无踪。

法庭上,黄某等人对自己的犯罪事实供认不讳,当庭认罪。检方指控黄某一人参与诈骗 5 起,诈骗人民币 27 万余元,黄某表示认同。他说,在这种骗局中,他也是受到严某(已被判刑)的指使,严某对他们有明确分工,指挥他们;严某还负责窃听,并把窃听内容告诉他们。此案没有当庭宣判。

玩“正规” “国外专家”义诊,医保中心报销

星报讯(范艳梅 曹亚伟) 为老年人“义诊”,趁机销售假冒伪劣药品,并声称此次活动由有关部门和医保中心组织,所售药品可以在医保中心报销 70%。近日,一伙人打着中国人民解放军 301 医院的旗号在阜阳公开行骗。

据市民王女士介绍,5月11

日 7 时左右,她从阜阳市人民路中京大酒店经过,看到很多老年人向酒店的会议室走去。好奇之下,王女士跟了上去。

“会议室里,有 20 多个穿着白大褂、挂着胸牌的人”,王女士称,当时这些人自称中国人民解放军 301 医院的医疗队,受阜阳市相关部门和医保

中心的邀请,前来义诊。

随后,工作人员依次向到场的老年人介绍了自己的专家团队。王女士发现,这些人中从日本、美国留学归来的专家还真不少,“举行了献花仪式,看上去很正规,还有几个冒充记者的人,照相机闪个不停。”

经过一番检查,“医生”向

老人们推荐了一种名为“黄金消脉素”的药品,售价为 3000 元。因为家中经济紧张,王女士只拿出 1000 元现金。一番讨价还价后,工作人员将两盒药品递到王女士手中。回到家里后,王女士发现,药品居然没有药准字,也查不到批准文号,她这才意识到落入了骗局。

帕金森 手抖身僵 请关注

这是一群帕金森病友的故事
这是一张见证抗帕奇迹的光盘
同样是帕金森病
却有人以痊愈的身影出现在我们的面前
他们的经验和启发不是什么神丹妙药
却获得了几十万帕金森病友的关注
众多的人从中找到了方法获得了帮助
告诉我你的经历
我们提供适合你的解决方案
帕金森“一测三评”互助热线:
0551-2828277 限赠 165 名帕友